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Leia:

Por que algumas pessoas sdo destras e as outras canhotas?

Simplesmente porque elas “preferem” usar uma mao a outra. Nove entre dez pessoas
optam pela mao direita, que é controlada pelo lado esquerdo do cérebro. Geralmente, essa
“escolha” é feita quando o bebé ainda esta na barriga da mée. Dependendo de sua posi¢do no
Utero, ele fica com um lado mais livre para se movimentar e se acostuma com isso. Escolher um
lado dominante € importante para o ser humano. Assim, ndo temos que parar para pensar em
gual méo vamos usar para abrir a porta ou qual pé vamos chutar a bola, pois o cérebro faz essa
escolha automaticamente. Alias, poucos sabem, mas nés também temos um olho e um ouvido

“preferido”, ou dominante.
Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com adaptacgéo).

Questao 1 — Aponte o trecho que contém uma conjuncao:

( x ) “Simplesmente porque elas ‘preferem’ usar uma méo a outra.”

() “Nove entre dez pessoas optam pela mao direita, que é controlada pelo lado esquerdo [...]"
() “Escolher um lado dominante é importante para o ser humano.”

Questao 2 — Em “Dependendo de sua posigcdo no utero, ele fica com um lado mais livre para se
movimentar e se acostuma com isso.”, ha uma conjungéo. Identifique-a:

Questao 3 — A conjuncdao identificada acima inicia uma orac¢do, chamada de:
() absoluta.

( x ) coordenada.

() subordinada.

Questao 4 — O segmento “Assim, ndo temos que parar para pensar em qual mao vamos usar
para abrir a porta ou qual pé vamos chutar a bola [...]” apresenta uma conjuncgao:

( x) alternativa.

() explicativa.

() conclusiva.

Questao 5 — Sublinhe a conjuncédo adversativa a seguir:

“Alias, poucos sabem, nos também temos um olho e um ouvido ‘preferido’, ou dominante”.
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